

27 мая 2020

В этом году исполняется 10 лет работе в России уникальной службы экстренной психологической помощи по единому общероссийскому номеру 8-800-200-122. Сегодня это стабильно работающее направление социальной помощи детям и родителям.

В рамках конкурса «**Города для детей.2020**» обучающиеся МБОУ: Октябрьская ООШ приняли участие во флешмобе **«Детский телефон доверия доступен в каждом уголке России»**

{youtube}32zs-MiOovM|400|300|0{/youtube}

На сайте Детского телефона доверия вышел большой материал, в котором психологи-консультанты Детского телефона доверия рассказывают о том, как меняется тематика обращений и как психологи помогают справляться детям, подросткам и их родителям с проблемами. В том числе – в период пандемии, наполнившей жизнь детей и взрослых новыми переживаниями, тревогами, страхами, трудностями. Рассказывая о стратегиях помощи в разных ситуациях, психологи делятся конкретными рекомендациями о том, как сохранить отношения в кризисный период и поддержать близких.